地區設施及工程委員會文件第 26/2024 號(2024 年 11 月 19 日會議)

<u>在斧山道運動場進行香港超級聯賽事期間</u> 使用打氣用品的試驗計劃

引言

本文件旨在向黃大仙區議會轄下地區設施及工程委員會(地工會)委員簡介在康樂及文化事務署(康文署)黃大仙區康樂事務辦事處轄下斧山道運動場進行香港超級聯賽事期間使用打氣用品的試驗計劃。

背景

- 2. 為推動本地足球發展,康文署提供多個場地供中國香港足球總會(足總)進行香港超級聯賽(港超聯)賽事。斧山道運動場於 2024至 2025年度球季為香港超級聯賽的支援場地之一,作為比賽的後備場地。
- 3. 由於過去斧山道運動場曾接獲附近居民投訴,足球賽事的觀眾或參加者使用的打氣用品發出過高聲浪,構成滋擾,因此現時該場地在進行球賽或運動會期間,在場人士均不可使用發出較響亮聲音的打氣用品,例如鼓、搖鈴、響板等。近日康文署接獲足總及球迷意見,希望在港超聯比賽日放寬有關場地使用打氣用品的限制,以加強比賽的氣氛。

試驗計劃安排

4. 鑑於斧山道運動場鄰近的環境,以及港超聯賽事均在日間舉行,一般可在黃昏約下午6時前完成賽事,康文署擬於本球季餘下的港超聯賽事中推行試驗計劃,容許比賽球隊的支持者在港超聯賽事進行期間使用鼓,以作打氣之用,有關安排希望能加強球賽氣氛,亦能盡量減低對附近居民造成滋擾。在徵詢區議會的意見後,上述試驗計

劃預計於 2024 年 12 月 8 日的比賽日展開至本球季完結時(即 2025 年 5 月下旬)。康文署會於本球季結束後,將檢討試驗計劃的成效。

文件提交

5. 本文件會提交地工會 2024 年 11 月 19 日第六次會議,供委員 參閱及提供意見。

康樂及文化事務署 2024年11月